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DIMENSIONS (MIM)

() safcer

_M_ - ILEJL)A.“ LJLE-A}I

Résistance au choc thermique -

- " Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE eur =102 | Efa T —
; oc
Epaisseur =10,4 | & | B .
DIRECTION TECHNIQUE : 3 c Foa
TECHNICAL SHEET Date 12-12-2020 S
LABORATOIRE CENTRAL | _|D -
| | | |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA".LE j Bla | GL | &| .!‘ | FV |
Z.\, 0t OZA SETIF ALGERIE Modéle — Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
i (Ef;nrwtact ~ Contfac't -dusll C:U'“ Qg e Jay
-mail : com-s@safcergroup.com p
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 MARMARA MD GRIS CLAIR EMD 41/15 P3 PliI15 PMD41D4P3
SELON NORMIES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sall L0 ailiald ot gl il Jhmall Cilial ga S —
Dimensions — Dimensions-2aY! N 215 cm 60 cm
Lt.::ngue!utrﬂargeur - Length Width +0,60 % +2,00 mm -0,34% - 1,50 mm
L e ) g
i % Epaisseur- Thickness-lew +5,00% + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
e+ e +0,50 % +1,50 mm 011% | -0,62mm
_edges-l NF CN 130 10343-2
Angularité- Angularity-4; sl 3! +0,50% + 2,00 mm -0,25 % -1,23 mm
Cu-urburfe t-:entraie- Central curvature- +0,50 % +2,00 mm +0,14 % +1,10 mm
(,5‘)5__,}: elial
!!.L Courbure latérale- Lateral ture-
4 i:_u-r#ie.l atérale eral curvature +0,50% +2,00mm -0,12% -0,69 mm
Voile- veiled -4131 3} (s + 0,50 % + 2,00 mm +0,17 % +1,16 mm
’eau- ion- : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
/ Absorption d’eau- Water absorption NE EN ISO 10545-3 Valeur moyenne ’ )
n shall Gabiaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,12 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2864,4 N
=i strength - slas¥l 3.4 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm° 40,89 N/mm°
T Force de rupture- Breaking force- 2 2
Fa¥ s Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 40,2 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
' Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
94 aaudll S gl
-:} Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Ao 2o gill y alaalyl 44 glis
E‘ Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Sicia 3 it Classe 1
o resistance-aidl da jia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
= Résistance au tressaillage -
ﬂ Resistance to shivering NF EN I1SO 10545-11 Exigée Résistant
O HY) A gl
e '*_?-"is;f‘:;; augel- Frosrpslance: NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
ﬂ thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°c™?
MOHS
.

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Meéthode d’essai disponible Résistant
Lﬂ_}l_):s.“ jul-ln.ﬂ.'l'i Lﬁa B
Echelle mohs- Mohs scale-(s sa (ki EN 101 25 (GL) 10 Diamant
. UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
‘[‘\, : Glissance — Slipperinass-GY V! DIN 51120 piodc chauscés(**) Sclon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

() Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique: sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux specifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M%N .

Emargement

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

Directeur Technique




DIMENSIONS (MM)

( safcer AL MU::.\ Nominale Fabrication

FICHE TECHNIQUE E —ssou

DIRECTION TECHNIQUE
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET Dt 15132021
Sidopuin | By ey GRES CERAME EMAILLE oa) ot W 98 Fv
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modeéle - Model Couleur - Color Reférence ~référence- Code —Code
Contact — Contact -J«<il ; c.U.u O v A
E-mail : -s(@safcergroup.
e (0)“522'50"6“3 | MARMARA MD GRIS CLAIR EMD R41/15P31 | PIIL5PMDR41D4P31

SELON NORMES : NF EN I1SO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 59 cm
Lt.:mgueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm +0,03% +0,28 mm
pove oa e Jyh
i i Epaisseur- Thickness -l +500% = | 0,50 mm -1,906 % -0,20 mm
e Rectltude des_ a[:%tes Stralghtness of +0,30 % +0,80 mm 0,13 % -0,31 mm
edges-—a! gl 4alaisl
: — NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-425 3! +0,30 % + 1,50 mm +0,20 % +1,09 mm
CourbuEentraI& Central curvature- ' 0,40 % +1,80 mm 0,21 % -0,77 mm
RT3 X
EL C?t{rt:ﬁ‘ latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,12% +0,54 mm
Voile- veiled -4 3l st _ +0,40 % + 1,80 mm +0,11 % +0,51 mm
Absorption d’eau- Water absorption- MR AN Valeur moyenne : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
plall Galiaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,12 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2864,4 N
strength - slia¥1 5 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mmz 40,89 N/mmz
Force de rupture- Bredklng lorce- o o 5 )
iV 58 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 40,2 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
Reslstance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-/ PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
| G o e
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
o) gill § Galaalyl 44 ylia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classa 3 mintmam Classe 1
resistance-aidl 4a yie NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage -
Reslstdiice w shilvering NF EN IS0 10545-11 Exlgde Réslstant
| (el 1Y) A ol D
:ﬂ‘f?j‘f& au gel= Frosgresiance: NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermiaque linéaire= linear
thermal resistance NF EN ISO 10545.8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°c?
Agdaill 4y 51 sl da
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
S Echelle mohs- Mohs scale-us s+ sk EN 101 >5 (GL) 10 Diamant
. UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
l\ Glissance ~ Slipperiness-¥ »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) |  Selon l'inclinaison R=10
— DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laborataire accréditaire; (**) Fquivalence,

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les jaints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifangiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les resultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla”. .
§ &1 Al i gall ¢ L8 ."““*"t‘ 2 . it l‘“}
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. | I R A g ,._“'u}‘fq\ oS 53l |

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Techpiquesz= Ffimw- ,,f_,,j
Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

¢ mq-"if"" ,:_m_f_,‘??

Nom et Prénom : SEKLOleI‘Bt Dig€cteur F€chnigue |
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() safcer

44185 48Ua,

o o

DIMENSIONS (MM)
Nominale Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600 x 600 290x590
Epaisseur = 10,4

DIRECTION TECHNIQUE
Date 15-12-2021
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET - _,
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"-'-E | i | S | & .! FV
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -J«<il : c.IJ.u G a Ay
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 MARMARA MD GRIS CLAIR EMD CR 41/15 P32 | PIlI1SPMDCR41D4 P32
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
el L5 jalad rod gl s Sl Slhal ga il
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 59 cm
TR - +0,30 % +1,00 mm +0,02% | +0,24 mm
i i Epaisseur- Thickness -lau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectltud_e des_ alftes - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm 0,14 % 0,35 mm
P e St NF EN 1SO 10545-2
Angularité- Angularity-4! 3l +0,30 % + 1,50 mm +0,20 % +1,09 mm
Cc',:urbun_e Fentrale- Central curvature- 0,40 % +1,80 mm -0,19 % -0,77 mm
$ S e eliadl
| . ;
E * Courl:ﬁ‘ latérale- Lateral curvature +0,40 % + 1,80 mm +0,12% +0,54 mm
Voile- veiled 435! 3  sisia +0,40 % + 1,80 mm -0,19 % -0,63 mm
— o Valeur moyenne : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
»:\L:Torpm‘d eau- Water absorption NF EN 1SO 10545-3 . e
plall o Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,12 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3012.4N
b strength - ¢Lai¥1 3 68 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 47,20 N/mm’
(NI Force de rupture- Breaking force- . —— 2 ;
K Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 45,92 N/mm
Risistance a Pabrasion de surface-
u Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
“.a.ku.“ Jstall L_,Lin
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gl y Galaalyl daylie
’ Résistance aux taches- Stain EN 122(*) o T, J Classe 1
é resistance-idl 4a ylis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- aps Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
_al u:lﬁ_;‘f‘ :Ln_’ﬁn ¥ 5
:ﬁ: Résistance au gel- Frost resistance- NE EN ISO 10545-12 Méthode d’ i di ibl Rilstant
£ ol da fia ode d’essai disponible sistan
'-u Résistance thermique linéaire- Linear
= thermal resistance NF EN 1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x10°°c?
A | 2l D el Al
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
" “',*S]l Echelle mohs- Mohs scale-( s« o<liss EN 101 25 (GL) 10 Diamant
o UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
\ , l Glissance - Slipperiness-3¥ »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon llinclinaison R=10
| DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests pffertiiés dans nin lahnratnire arrréditaire; (**) Fauivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . -
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central
Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Emargeme

,/) Nom et Prénom : SEKLOULI.B .- 22007 A7

Directeur Tec’hnzciue

l v r

l
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-*1 ] DIMENSIONS (MM)

(’ Safcer 4.3.\34 A3 v Nominale Fabrication

FICH E TECH N IQU E - 6‘O:?Flaisseur = 10;190)(290

DIRECTION TECHNIQUE TECHNICAL SHEET D T 2021
t
| ABORATOIRE CENTRAL -~ -
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA""I'E l Bla i s w . i
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele — Model Couleur - Color Référence -reférence- Code —Code
Contact — Contact -Juail ; C"J“" oy GpA Ly

E-mail : com-s@safcergroup.com | MARMARAMD | GRIS CLAIR EMD CR 41/15 P33 | PIII15PMDCR41D4P33
TEI200.213 [0) 554 50 68 04 SELON NORMES : NF EN I1SO 10545

Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x10°°c™*
Agladll 4y ) el 4 il

Résistance au choc thermique -

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbal TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard ar standard Specification of the standard results
Jal il Hallad PV F P R Jnal) Gilhial ga —]
Dimensions — Dimensions-tasY! N 215 cm 29 cm
Lc::ngueurflargeur- Length Width +0,30 % +1.00 mm -0.01% 026 mm
R e e sk *
i 2 Epaisseur- Thickness-<law + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rechtud:*e dels: affét‘es - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm 0,18 % -0,13 mm
edges-il yal Al NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-41 3 10,30 % +1,50 mm +0,10 % +0,65 mm
Courbure centrale- Central curvature-
| 55 5a eliad 10,40 % +1,80 mm -0,22 % -0,69 mm
L latérale- -
!! .‘ Cfu{rt:trj atérale- Lateral curvature 10,40 % 1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
| Voile- veiled -4\l siaia | 0,40 % + 1,80 mm +0,19 % +0,56 mm
’eau- ion- V E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
“. A&::orptiqn‘d eau- Water absorption NF EN SO 105453 aleur moyenne : P
|\ | slall aliala Valeur maximale mdp_nggg!l_:_a <0,6% - 0,12 % Groupe Bla
Réslstance 4 la flexlon- Fleural Force de rupture ; 21300 N 3299 N
-~ strength - eladYl s NF EN I1SO 10845-4 Valour minimale moyenne: 36 N/mm 19,45 N/mm?’
1.7 Force de rupture- Breaking force- - - | 1 | 1
FEY Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 48,07 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
. : Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
ALl gl JSU) A i
| Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
A Résistance aux taches- Stain EN 122(*) S T ST — Classe 1
' resistance-aidl 4a slia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
v Résistance au tressaillage -
ﬂ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
| ) kel HY| o _,l.'l'.a
Résistance au gel- Frost resistance- n " :
*ﬁ* 2ol Ze fia NF EN ISO 10545-12 Meéthode d’essai disponible Résistant

Resistance to thermal shock- NF EN 1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
4 5 nll Lanall da glie
i Echelle mohs- Mohs scale-(sss (slsia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
| _rl UNE ENV 1263312000 Classca0 ) Classc 1
|W e Glissance - Slipperiness-G3¥ »3Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
= DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hyglénlque; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soum:s a 'essai sont conformes

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bfa . iolialh o el 2S
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. B Camain aat an®
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(’ safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

L oo ﬂ.ﬂ]j
o L

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

82x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 25-12-2021

|

GRES CERAME EMAILLE o | ot

!! FV

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modeéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -J-<il ; C""J"" ot v Ly
E-mail : com-s@safcergroup.com | MARMARA MD GRIS CLAIR EMD RCA 41/15 P34 | PIII15SPMDRCA41D4P34

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

stienglly - ¢l 5 6

NF EN ISO 10545-4

. 3 z
Valeur minimale moyenne : 35 N/mm

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbal | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard ar standard Specification of the standard results
)l 4Ll ailad ik gl aald Jarall Sliial ga g—ﬂ—"ﬂ-\‘
Dimensions - Dimensions-taY! N 215 cm 59 cm
Lc?ngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm -0,01 % - 0,30 mm
|22 sk R
N4 Epaissaur- Thicknage 1+ + 5,00 9% + 0,50 mm 1,96 % 0,20 mm
Rectltud_? d?i aﬁ:—:-s - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm -0,09 % - 0,17 mm
o e ; NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4s s 3l +0,30 % + 1,50 mm +0,24 % +0,76 mm
CL:UILIUIT.I njunlrulu Central curvature +0,40 % +1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
| g5 pwplindl .
!!.L Courbure latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm )
- sla eliagl ’ 0,21 % +0,55 mm
Voile- veiled -435 ) ,iaie +0,40 % + 1,80 mm +0,19 % +0,56 mm
/ Absorption d’eau- Water absorption- NF EN ISO 10545-3 Valeur moyenne : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
' elall paliaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,12 % Groupe Bla
| Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2634,6 N
¥

41,43 N/mm’

e Force de rupture- Breaking force- _ 2 >
P Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 40,34 N/mm
wemm | Résistance 3 I’abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PFI Classes 1-5 (Classe 4/2100 trs
S gl JSUll A i
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
-h:-l_,;“_, ua'.n;?‘ LJL;A
Résistance aux taches- Stain EN 122(%*) Classe 3 minlmurm Classe 1
resistance-aidl 4a lia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- Résistance au tressaillage— RS T
a Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
BT | et i
|*ﬁ* l ﬁf::';; au gel- Frost resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
- &
1 Résistance thermique linéaire- Linear |
tharmal rasistanca MF EM IS§O 1061E 8 Méthede d’essai dispenible 7.00110°°C™
:\_.!L.i." 2.1__‘_)1_)-.“ :u_,\.'l'.n.“
Résistance au choc thermique -
Resistanre tn thermal shnrk. NE FN ISN 1N5AE.Q Méthodo d’occai di[ponihh Résictant
A all daaall 4 ia - -
M?,:','G Echelle mohs- Mohs scale-s e Usliia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
— ] UNE-ENV12633:2003 | (lasses 0.3 Classe 1
\ _f Glissance - Slipperiness-3Y_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon Vinclinaison R=10
“— DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(") Tesls elleclués ddis utt ldbutdolie aceréd

tdlre; (**) equivalence.

PI'QP[e_té_g[ﬁﬂ]]ﬁ: Le carrelage en parcelaine est trés hygiénique; sa surfare étant nan parense, 1a pnuissipre ne s'y five pas 1a mnisissiire, les hactéries, los
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bia .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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DIMENSIONS (MM)

Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE e -104 | E[al
[l m
Epaisseur =10,4 | @ | B -
DIRECTION TECHNIQUE =
TECHNICAL SHEET Date 12-12-2020 | O S S0LSX60LS
LABORATOIRE CENTRAL B S 1 .
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA".LE 1 Bla } GL w | .! | FV |
| | | =1
2., lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
T, T ., . .
i C-{:ﬂtar:t — Cmn;i{:t ~(aadl gisal Gy Qs Jay
-mail : com-s@safcergroup.com 1
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 MARMARA MD BEIGE EMD 40/15 P3 PllIL15PMD40D4P3
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-aY! N 215 cm 60 cm
Lgngu.e;urflargeur - Length Width +0,60 % £2.00 mm 0,24 % - 1,45 mm
i ; % Epaisseur- Thickness-lau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
day e e e £0,50 % +1,50 mm -011% | -0,62mm
Ll i NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4:s! 3 + 0,50 % + 2,00 mm +0,25 % +1,23 mm
Ct{UIbUIE centrale- central curvature- 0,50 % 2,00 mm +014 % +1,10 mm
|_|,.1._,£_;- wliadl
Et C?L{riﬂi‘latéralev Lateral curvalure- + 0,50 % +2.00 mm +0,13 % » 0,78 (i}
Voile- veiled -4 )l iaie + 0,50 % + 2,00 mm +0,20% +1,32 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
5 NF EN I1SO 10545-3
a elall aloaial Valeur maximale individuelle : €£0,6 % 0,12 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : =1300N 2864,4 N
i strength - ¢lai¥is 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 M/mmlr 41,9 N/mm°
T Force de rupture- Breaking force- = = - 5
Y58 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 41,2 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
. : Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
9 aauall (JSTal 4 lia
Résistance aux acides et bases-
5 Reslstance to acldes and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2 gill g aleal Ao glie
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) s i Classe 1
resistance-gidl 4 55s NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
T~ Résistance au tressaillage —
d Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
! ﬁ_ﬁ“ 'M"lia : - :
% Rés'shtgfﬁ au gel- Frost resistance: NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
| Résistance thermique linéaire- Linear
!n- thermal resistance NF ENISO 10545-8 Méthode d’essai disponihle 7‘931;10'52'1
il I RRUE WP R
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
a.l__'_]l_);j'l ;.Aé.l.ﬂ“ LJlL ______
i .
‘MT,L' Euhiglle tiohis- WIohs sl (e, Wil RYRTTY 25 (GL) 10 Dlamant
;,ﬂ UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
\i Glissance - Slipperiness-3Y¥ _»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
e DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non pareuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le rev8tement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis 3 I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

(

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. S, &.u...!@_ PN RUgR
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique =tfargements—=s
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DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

590x590

Epaisseur = 10,4

DIRECTION TECHNIQUE
| ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET Pl A0
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE  Bla ‘ GL w .. FV |
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Cude —Code
Cf:ntar:t—-gi'itfact - sl C"""” O v Ay
E-mail : com-s@safcergroup.com =
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 MARMARA MD BEIGE EMD R 40/15 P31 | PIII15PFMDR40D4P31

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

A3 255 Al X gl

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jasll A atliald e O e I Szl Slial ga Ca—
Dimensions — Dimensions-sa:Y! N215cm 59 cm
Lr?ngueurﬁargeur - Length Width 0,30 % +1,00 mm +0,03% +0,28 mm
va e Jyb
‘E Epaisseur- Thickness ~2lew +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes  Straightness of
el M ) A4 10,30 % + 0,80 mm 0,13 % -0,31 mm
T S — T NI EN IS0 10545 2 e
Angularité- Angularity-4 +0,80 % + 1,50 mm +0,20 % +1,09 i
Cqurburfe Fentrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm -0.21 % -0,77 mm
§ S e eliadl
L Courbure latérale- Lateral curvature- + m
e A ala slin] +0,40'% ik S +0,12% +0,54 mm
Voile- veiled -4:5! 3 finia +0,40 % +1,80 mm +0,11 % +0,51 mm
ion d’eau- ion- Valeur moyenne : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
A&fnrp:f;d eau- Water absorption NE EN ISO 10545-3 ' e ! - !
et i Valeur maximale individuelle : £0,6 % 0,12 % Groupe Bla
Résistance a la ﬂexjnn—- Fleurai Force de rupture : 21300N 2864,4 N
i 4 strength - ¢lai¥i 3 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm"” 41,9 N/mm°
T Force de rupture- Breaking force- > >
Asi¥ 348 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 41,2 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
n Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
ool JSEal e e
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(%) Classe B minimum Classe A
20 gl g palesl 44 glie
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gadl 4a slis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
. Résistance au tressaillage -
5 Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
| Lﬁ.u"_;,‘f’, L_!EA
affe| | Porance ausek-Fosgieeane NF EN ISO 10545-12 ‘Méthode d’essai disponible Résistant
'-u Résistance thermique linéaire- Linear
L thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°c*

Résistance au choc thermique -

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; {**) Equivalence.
Emmm Ie carrelage en pnreelaine est trés hygidninue; sa surfare étant nan paranse, 1a pnussiare ne s'y five pas la mnisissire, les hartéries, les
geiines el les acaiiens ne peuvenl pas s'y déveluppei.

Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hvdrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour e premier choix.

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
' | "
s ,?SI Echelle mohs- Mohs scale-us5e (eba EN 101 25 {Gl) 10 Diamant
.  UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classel
U, Glissance — Slipperiness-3¥Y_»Y| DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
; DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A
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DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

4,187 48U,

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

290x290

Epaisseur =10,4

TECHNICAL SHEET

Date 12-12-2020

GRES CERAME EMAILLE

'Bla | GL
| |

Référence -référence-

o8 v

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele = Model Couleur - Color Code -Code
Contact — Contact -J-=il ; Eiss a8 i A
E-mail : com-s@safcergroup.com | \JARMARA MD BEIGE EMD CR 40/15 P33 | Pili15PMDCRA40D4P33
Tel : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats

Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-t=Y! N215cm 29 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30% +1.00 mm _0.01% -0.26 mm
oa e b ; ’ ’ :

@ Epaisseur- Thickness-lau +5,00% +0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of

: Gl +0,30 % + 0,80 mm -0,18% -0,13 mm
edges-il s il NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-As3 3 +0,30 % + 1,50 mm +0,10 % +0,65 mm
Courbure centrale- Central curvature-
e +0,40 % + 1,80 mm -0,22 % -0,69 mm
Courbure latérale- Lateral curvature- 10,40 % + 1,80 mm
ol eliadl ! +0,21 % +0,55 mm
Voile- veiled -4yl i (siaie 0,40 % +1,80 mm +0,19 % +0,56 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
" NF EN ISO 10545-3

slall aliaial . Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,12 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3288 N
strength - elisi¥l s 3 NF EN I1SO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm° 48,45 N/mm*

Force de rupture- Breaking force-
J‘ 24 Wi A J'Ii

Valeur minimale individuelle : 32 N/ mm’

47,07 N/mm?

Résistance a I'abrasion de surface-
ReslsLtaiice Lu suilace abiasluig =

oalauall JSTEI o e

NF EN 130 10343-7

PEI Classes 1-5

Cldsse 4/2 100 s

Résistance aux acides et bases-

Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(%*) Classe B minimum Classe A
2t gl y Gataal 4 .
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) : s S s Classe 1
resistance-gidl 4a 5lis NF EN ISO 10545-14{**) Classe 5
Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
Uilad HY Aa glis
Résistance au gel- Frost resistance- 2 ; 5 ; T

S NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
alaall 44 glia
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°c™

ka4 )yl 4 Jaal

Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Echelle mohs- Mohs scale-ase (atia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
Tl UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
Q. Glissance - Slipperiness-3Y x¥! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté ot $anté: Le varrcluge en porecluine eat trés hyglénlque; 3o surface &lant non poreuse, la poussidie ne 8'y fixe pas. La inoisissuie, les Lacléiies, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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4y 48a,

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

& oo

DIRECTION TECHNIQUE

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

290x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 12-12-2020

LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

GRES CERAME EMAILLE

|
i
||

' Bla

6L “"j! Y

Z.), lot 02A SETIF ALGERIE Modéle — Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
C;:rntact ~ Com;act -Uaail ; c.'u.u T\ P A
E-mail : com-s@safcergroup.com -
. (4§
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 MARMARA MD BEIGE EMD CR 40/15 P32 | pPIliI15PMDCR40D4P32
SELON NORMIES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats

Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-:Y! N215cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +030% +1.00 mm +0.02 % +0.24 mm

_ sa e Jsb i ’ e L ’
i ;" Epaisseur- Thickness -l +5,00% 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Recti Stes - Strai
e IEUC!E de;_ atfates Straightness of +0,30 % +0,80 mm 0,14 % -0,35 mm
edges-d sl il NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4 sl 3 +0,30 % +1,50 mm +0,20 % +1,09 mm
Courbure centrale- Central curvature-
| @ ol 10,40 % +1,80 mm -0,19 % -0,77 mm
L Courbure latérale- Lateral ture-

E ) uIr ,,-_E:.E;,'. aterale eral curvature 10:40 % + 1,80 mm +0,12% 10,54 mm
Voile veiled 2yl e 10,40 % 11,00 mim 0,19 % <0,G3 mim
Absorption d’eau- Water absorption- s ot Valeur moyenne : E<0,5% 0,10 % Groupe Bla
slall aliaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,12 % Groupe Bla
Résistance a Is_n ﬂe:r:iun- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3112.3N

-1:"_T strength - slai¥l3gs NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/mm” 46,22 N/mm*
Force de rupture- Breaking force- 2 >
B PENES Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 44,42 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-

! ) Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
= ‘.,:J:nu.“ Jetah i.n_,ﬁ.p.
Résistance aux acides et bases-

5 Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2ol gill § alea¥l da (lia

Résistance aux taches- Stain EN 122(*) T Classe 1
resistance-gill 4 jlis NF EN ISO 10545-14(**) e Classe 5

?— Résistance au tressaillage —

d Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant

| a3 Al daa
Résista - i . S . on

el Sl B FrosEssenee NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear

!E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°C™*
T S R TP
Aghadll 4, )l i e glaa]

Résistance au choc thermique -
% Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
—— Eﬁtﬁim' X ”3..&_3&;

i

MOHS| | Echelle mohs- Mohs scale-us s ueie EN 101 > 5 {GL) 10 Diamant

— UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1

\.* Glissance — Slipperiness-G3¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10

DIN 51097 pieds nus(**) ~Selon Flinclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propraté at Santé: | e carrelage en pareelaine pst tros hygidninue: sa surface étant nan parense, la pnussiere ne s'y five pas la maisissure, les hartéarias, las
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongigues.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou ies toilettes .

(3rira a rala ot 4 £2 farilitd d'ontration, lo porcoiaing oct io ravétamant iddal pour iac percennac qui couffrant d'aliargioc.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valabies que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central
Nom et Prénom : MAIZA .M*'N .
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